



В МИР ДЕТСТВА ПОВЕДЁТ МЕДВЕЖОНКОК

Что и говорить - нелегко пришлось членам жюри городского конкурса «Детский символ Нижневартовска». Сотни школьников разного возраста вдохновились этой идеей и предложили множество интересных вариантов.



Медвежонок, готовый протянуть лапу дружбы.

На конкурс «Детский символ Нижневартовска» школьники города представили

110 работ.

Однако среди обилия детских работ нужно было выбрать самый-самый, который отражал бы душу и характер Нижневартовска и его жителей. Для определения победителя среди финалистов призвали на помощь всё население, с этой целью на портале системы образования города организовали общественное голосование. Наконец, состоялась торжественная церемония награждения по итогам конкурса. Директор департамента образования администрации города Эммонд Игошин вручил дипломы трём финалистам, а победителем конкурса «Детский символ Нижневартовска» стала Елена Яковенко (на фото слева), ученица 6 класса гимназии №2. На её рисунке - добродушный медвежонок, готовый протянуть лапу дружбы тем, кто настроен на позитивные отношения. По мнению Лены, именно такой характер у нашего города, раздущо принимающего всех, кто приезжает сюда жить, учиться и работать.

Награды победителю и еще двум финалистам вручил директор департамента образования Эммонд Игошин.

Памятные дипломы получили и все финалисты конкурса. Кроме того, и победителю, и финалистам перечислены денежные вознаграждения за счёт средств муниципальной программы «Развитие образования города Нижневартовска на 2015-2020 годы». Напомним: предложение о создании городского детского символа высказали участники детской общественной организации Нижневартовска «ШАГ» - «Школьный актив города». Разговор состоялся во время встречи с губернатором Югры, когда она посетила Центр детского творчества. Наталья Комарова поддержала идею, отметив при этом, что проект может стать частью мероприятий «Десятилетия детства», объявленного Президентом России Владимиром Путиным. По мнению губернатора, идея с созданием детского символа хорошая, только надо решить, как и где его использовать.

Как сообщили в департаменте образования администрации города, ростовая кукла, изображающая медвежонка - детский символ Нижневартовска, будет встречать гостей на торжественном открытии Десятилетия детства в нашем городе. Изображение появится также на тематических буклетах, сувенирах, приветственных билетах и будет сопровождать все детские мероприятия.

В добрый путь, медвежонок!

Людмила Леонтьева. Фото из архива ЦДТ.

ДАР, КОТОРЫЙ НУЖНО ОПРАВДАТЬ

Уже не первый год на базе Нижневартовского государственного университета работает научно-методическая лаборатория духовно-нравственного воспитания и развития. В неё входят преподаватели вуза, руководители и педагоги образовательных учреждений города и района, а также представители Нижневартовского благочиния.

Недавно деятельность сообщества и его вклад в развитие православной и духовной культуры высоко оценил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Юбилейную медаль РПЦ «В память 100-летия восстановления Патриаршества в Русской православной церкви» получила научный руководитель лаборатории, кандидат психологических наук, доцент, декан факультета педагогики и психологии Нижневартовского государственного университета, член Императорского Православного Палестинского Общества Ирина Истомина.

Столь высокой награды удостаиваются лишь те, кто внес весомый вклад в дело становления и распространения православной культуры. Например, научно-методическая лаборатория духовно-нравственного воспитания и развития НВГУ организует в нашем городе дискуссионные площадки, Рождественские образовательные чтения, профессиональный конкурс «Источник идей» для педагогов, реализующих программу «Социокультурные истоки», проводит мониторинг потребностей и запросов педагогов, руководителей образовательных орга-

низаций и родителей в деле духовно-нравственного воспитания. Также во время одного из последних исследований выяснилось, что родители с интересом относятся к теме сохранения и укрепления семейных традиций, многие просят помочь в их формировании. А вот педагоги сходятся во мнении, что нужно более чётко и ясно сформулировать толкование таких нравственных понятий, как: духовность, мудрость, целомудрие, вера... Результатами и итогами такой работы являются методические пособия, разработки мероприятий, статьи, используемые в работе педагогов не только города Нижневартовска.

Кроме этого, уже второй год НВГУ совместно с нижневартовским благочинием выпускает научно-популярный журнал «Православие. Наука. Образование». В нём также затрагиваются вопросы становления и развития духовной культуры, роль церкви в образовании.

- Награда, которой мы удостоились, - это дар. Она накладывает на нас ответственность, которую нужно оправдать будущими делами и свершениями, - поделилась Ирина Павловна.

Для справки:

Юбилейная медаль РПЦ «В память 100-летия восстановления патриаршества в Русской православной церкви» учреждена Патриархом Московским и всея Руси Кириллом по случаю празднования в 2017 году 100-летия восстановления патриаршества в Русской православной церкви.



Награду Ирине Истоминой вручил митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел в ходе Божественной литургии в храме Рождества Христова города Нижневартовска.

Дарья Ткаченко. Фото из архива НВГУ.

Культура

Афиша мероприятий

Городские учреждения культуры и спорта приглашают жителей и гостей Нижневартовска посетить мероприятия, которые пройдут с 23 по 28 января.

25 января в 15.00 в Центральной городской библиотеке имени М.К. Анисимовой состоится открытие необычного кафе «Книга и кофе» - площадки для культурного развития и полезного времяпрепровождения. Здесь можно будет бывать ежедневно: можно отдыхать или заниматься своими делами, слушать аудиокниги и общаться с друзьями, играть в популярные настольные игры («Монополия», «Мафия», «Эллас» и другие).

26 января в 19.00 во Дворце искусств состоится концерт для всех поклонников Владимира Высоцкого. Песни популярного автора и музыканта исполнит для зрителей коллектив клуба авторской песни «Рио-Рита».

С 24 по 26 января в 17.00 в СОК «Олимпия» (улица Чапаева, 22) состоятся региональные соревнования по плаванию «Весёлый дельфин» среди юношей 2004-2005 г.р. и девушек 2006-2007 г.р. Для участия в соревнованиях заявились около 150 человек из девяти муниципальных образований ХМАО - Югры. Открытие состоится 24 января в 9.45.

23 января в 17.00

24 января в 9.00

Игры первенства России по хоккею среди спортивных школ Урала и Западной Сибири Федерации хоккея России (0+) (время может изменяться в связи с приездом и отездом команд). Крытый хоккейный корт (улица 60 лет Октября, 12-б). Вход свободный. Телефон 24-21-01.

23 января в 13.00

24 января в 10.00

III тур Кубка Тюменской области по мини-футболу среди юношей 2007 г.р. (0+). ФСК «Триумф» (улица Ханты-Мансийская, 41-б). Вход свободный. Телефон 24-36-10.

24 января в 9.45

25 января в 9.45

Региональные соревнования по плаванию «Весёлый дельфин» среди юношей 2004-2005 г.р., девушек 2006-2007 г.р. (0+). СОК «Олимпия» (улица Чапаева, 22). Вход свободный. Телефон 45-65-47.

25 января в 15.00

Открытие антикафе «Книга и кофе» (12+). Центральная городская библиотека им. М.К. Анисимовой (улица Дружбы народов, 22). Вход свободный. Телефон 46-61-39.

25 января с 10.00 до 17.00

День открытых дверей для детей до 18 лет, студентов, членов многодетных семей (0+). Музей истории русского быта (улица Первомайская, 15). Вход свободный. Телефон 31-13-97.

Арина Арсеньева.